

Vážení zákazníci,

dovolujeme si Vás upozornit, že na tuto ukázkou knihy se vztahují autorská práva, tzv. copyright.

To znamená, že ukáзка má sloužit výhradně pro osobní potřebu potenciálního kupujícího (aby čtenář viděl, jakým způsobem je titul zpracován a mohl se také podle tohoto, jako jednoho z parametrů, rozhodnout, zda titul koupí či ne).

Z toho vyplývá, že není dovoleno tuto ukázkou jakýmkoliv způsobem dále šířit, veřejně či neveřejně např. umístováním na datová média, na jiné internetové stránky (ani prostřednictvím odkazů) apod.

redakce nakladatelství BEN – technická literatura
redakce@ben.cz



BOŽÍ ZÁKON A BIBLE

Boží Pravda = Boží Zákon

Jestliže jsou v Bibli rozpory a protirečení, je to důkaz toho, že to není ten pravý Boží Zákon. Jedině Pravda a Zákon od samotného existujícího Boha v sobě nemá žádné protirečení a rozpory. Podle toho také tyto Boží Zákony dokážeme hledat a poznávat. Jedině pravý Boží Zákon je věčný a naprosto dokonalý. Boží věčná Pravda má logiku, a proto v ní také žádné rozpory a protirečení být nemohou. Jestliže někde rozpory a protirečení nalezneme, je to důkazem toho, že to není ta pravá věčná Boží Pravda, nebo je to její zkreslení. Mohla to být kdysi Pravda, ale někdo ji mohl pozměnit, a tím vznikly rozpory a nelogičnost. Pravá věčná Boží Pravda však logická je, a proto právě tato Pravda by se měla stát naším Zákonem.

Důležité je položit si základní otázku: „Kdo je více? Bible nebo Bůh?“ Sám Ježíš říká Esejským:

„Nehledejte zákon v písmech, neboť zákon je život, zatímco písmo je mrtvé. Bůh nevěpsal zákony do stránek knihy, ale do vašich srdcí a do vašeho ducha. Vpravdě pravím vám, že písmo jsou dílem člověka, ale život a všechny jeho projevy jsou dílem

našeho Boha. Proč neposloucháte slova Boha, která jsou zapsána v jeho dílech? A proč studujete mrtvá písmena, která pocházejí od člověka?“

Bůh nám dal rozum proto, abychom ho používali a nedali se oklamat dílem člověka. Dal nám rozum proto, abychom ho používali a ne abychom ho zahazovali a řídili se tím, co je někde napsáno. Rozum nám dal proto, abychom uměli rozeznávat Dobro od zla, Pravdu od lži a abychom uměli hledat a poznávat Boží Zákony ve všem, co Bůh stvořil i v nás samotných.